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РОЗБУДОВА ПРАВОВОЇ ДЕРЖАВИ В УКРАЇНІ  
В УМОВАХ КОРУПЦІЙНИХ РИЗИКІВ 

Для побудови правової та демократичної держави, будь якому 
суспільству потрібно створити цілісний механізм захисту прав і 
свобод. Нажаль на даному етапі формування нашої держави існує 
багато перепон на шляху до її правильногоформування. Важливе місце 
займає адміністративна реформа, проведення якої стало життєво 
необхідним. Серед інших задач, що вирішуються цією реформою, слід 
зазначити врегулювання проблеми недобросовісного ставлення 
посадовців різного рівня і статусу до своїх службових обов’язків та 
недопущення проявів його корумпованості. 

Особливо актуальною є проблема корумпованості митно-
податкових та правоохоронних органів, свідоцтвом чому є негативні 
оцінки різноманітних міжнародних організацій, надані щодо рівня 
корумпованості в цих структурах та регулярність висвітлення в 
засобах масової інформації виявлених корупційних діянь.  

Корупція є складним соціальним явищем з надзвичайно великою 
різноманітністю її форм. Умовно її можна поділити на дві нерівні 
частини: етичні відхилення і правопорушення. Серед корупційних 
правопорушень зазвичай виділяють чотири види: дисциплінарні 
проступки, адміністративні правопорушення і кримінальні 
правопорушення, хоча розподіл власне дисциплінарних (службових) і 
адміністративних проступків достатньо умовний. Тобто корупція є 
явищем яке умовно має дві форми, етичні відхилення внаслідок 
неправильного виховання і конкретне правопорушення, що тягне за 
собою відповідальність перед державою та відповідно до закону. 

Слід підкреслити, що сучасне антикорупційне законодавство та 
широка структура інституцій, що забезпечують його дотримання є 
досить різнорівневим та багатоформатним. Законодавство передбачає 
відповідальність як за укриття доходів незрозумілого походження, так 
і за несвоєчасне подання чи неподання декларації про майновий стан, а 
також за факти і прояви корупції чи недостовірне декларування. 

Відносини, що виникають під час вчинення корупційних дій, 
регламентуються нормами антикорупційного законодавства, а саме 
Законом України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про 
запобігання корупції», Кодексом України про адміністративні 
правопорушення та Кримінальним кодексом України. 

Сьогодні корупція стала тим чинником, який підриває 
авторитет країни, є перешкодою для нормального функціонування 
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державного апарату, обмежує конституційні права людини і 
громадянина, порушує принципи верховенства права, а також руйнує 
моральні і суспільні цінності та негативно впливає на авторитет 
держави на міжнародному рівні. 

Це підтверджується не лише у думках учених, а й у площині 
міждержавних відносин, оскільки питання надзвичайно важливого для 
України кредитного рейтингу, рівня довіри до державних українських 
інституцій, а також до українського народу в цілому, залежить саме від 
рівня корупції в Україні. 

Поряд із цим, міжнародні неурядові організації, що здійснюють 
незалежне оцінювання корупційних факторів у різних державах світу, 
дозволяють об’єктивно оцінити рівень корупції в кожній конкретній 
країні, та сприяти розробленню дорожньої карти, щодо врегулювання 
таких питань.  

Наприклад, «Індекс сприйняття корупції» (Corruption 
Perceptions Index, СРІ) – показник, який з 1995 року розраховується 
міжнародною організацією Transparency International. Індекс 
розраховують на основі 13 досліджень авторитетних міжнародних 
установ і дослідницьких центрів. Для визначення оцінки України 
використано 9 джерел, ключовим показником Індексу є кількість балів, 
а не місце в рейтингу. Мінімальна оцінка (0 балів) означає, що 
корупція фактично підміняє собою державу, максимальна (100 балів) 
свідчить про те, що корупція майже відсутня в житті суспільства.  

За результатами проведення такого дослідження за 2019 рік, 
України отримала 30 балів зі 100 можливих. Відповідно до 
опублікованих даних, ми повернулися на рівень 2017 року і тепер 
посідаємо 126 місце зі 180 країн. Поруч з нами у рейтингу – 
Киргизстан, Азербайджан та Джибуті [1]. 

Отже, зважаючи на швидкий прогрес суспільства та нові сфери 
відносин, що є основним об’єктом для корупції, можна підвести 
підсумок, що з кожним роком законодавчу базу, котра встановлює 
засади запобігання та протидії треба аналізувати і вдосконалювати, 
створювати нові способи, що допомагають виявляти факти корупції в 
різних сферах суспільства. 
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